

## Біографічна довідка уповноваженого представника

**ГО «Всеукраїнська Громадська Варта» на участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (КМДА) Дорійчука Романа Миколайовича**

Дорійчук Роман Миколайович, народився 04.06.1975 р. у м. Фастів Київської обл.

Громадянин України.

### **Закінчив:**

- у 2006 р. – закінчив Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут» і отримав повну вищу освіту за спеціальністю «економіст поліграфічного виробництва» та здобув кваліфікацію магістр.

- у 2009 р. – закінчив Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого і отримав вищу освіту за спеціальністю «юрист».

### **Трудова діяльність:**

з 2008 року по 2015 рік – директор ПП «Юридична фірма «ЮРЕКС»»

з 2015 року й по сьогодні – генеральний директор ПВП «Скорпіон-2000»

### **Громадська діяльність:**

Начальник штабу ГО «Дарницька Громадська Варта».

Заступник Голови БО «Міжнародний Волонтерський Фонд»

Заступник Голови ГО «Дарницький Юнацький Корпус»

Член правління ГО «Всеукраїнська Громадська Варта»

Розлучений, маю доньку.

Судимість відсутня.

Дорійчук Роман Миколайович



**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про результати діяльність інституту Громадської організації**  
**“Всеукраїнська громадська варта” протягом року**

Ідентифікаційний код юридичної особи: 40750479

Дата запису: 16.08.2016 р.

Місце знаходження: 02096, м. Київ, вулиця Сімферопольська, будинок 5/1,  
тел. [REDACTED]

**Мета та напрями діяльності:** сприяння у забезпеченні життєдіяльності мешканців району, міста, міських громад, сприяння у вирішенні інших питань, необхідних для забезпечення захисту життя громадян.

З дати створення Громадської організації “Всеукраїнська громадська варта”, а саме з 16 серпня 2016 року, було створено 14 регіональні філії, з метою об'єднання небайдужих громадян для захисту прав і свобод, задоволення суспільних та інших інтересів громадян.

Організовано безкоштовну юридичну підтримку учасникам АТО та їх сім'ям в кожному із регіонів.

Також було створено та організовано військово-патріотичне виховання юнаків, для формування готовності юнаків старшого шкільного віку до строкової військової служби.

Втілено в життя збір та доставку гуманітарної допомоги на передову і супровід усього непростого процесу передачі цієї допомоги до місця призначення.

У нас дуже багато планів, та ще більше роботи над їх реалізацією .

Член правління



Р.М.Дорійчук